max. 2 bod \

Vypoctéte.

5% Vypoctdte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru. max. 2 boc
1 /1 . 1 1.3 1
2 \3 4
2.1 =
7 1
8 24
< 1\ [ 1y
2.2 —_— ] —]:— =
(-3)? 32
Vypoctéte. max. 4 bot
a1 2-v36:V4 _ 1
V(-2-2)*+10-+v 0,01
—(=3)2:1%
3.2 =
4
10-3- J; -0,8
Uréete, kdy maji dané vyrazy smysl, a zjednoduste je. max. 4 bo
a-2 .
4.1 = a
4-a
b*+2b+1
4.2 e
1-b°
Reste rovnici a provedte zkousku. max. 3 bo
2-3x 4+ 5x
X= = 1+

2 3



6.1

6.2

6.3
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Pan Novak dostal odménu za zlep3ovaci navrh. Za tficet procent odmény si koupil novou pracku. Dvé tfetiny zbylé
¢astky poufZil na opravu stfechy. Zbytek ulozil do banky.

max. 4 body
Vypoctete, jak velkou odménu pan Novék dostal, kdy? do banky uloZil 5 600 K¢&. 3.2
Vypoctéte, kolik korun pouZil pan Novék na opravu st¥echy, pokud dostal odménu 48 000 K&,

Vypoctéte, kolik pan Novak zaplatil za pracku, jestlize na opravu stfechy pouZil 16 800 K¢.

WCHOZ{ TEXT A TABULKA K ULOZE 7

Firma prodala svému odbérateli 800 kust propagacnich USB ndramkd. Naramky se prodavajivsadach po padesati

nebo tficeti kusech. V tabulce jsou uvedeny ceny ndramki v obou sadach za jeden kus.

7.1

7.2

7.3

Poclet USB naramkd v sadé 50 30
Cena v KC za jeden kus USB ndramku v sadé 60 70
max. 4 body
Odbératel koupil stejny pocet sad po padeséti a tficeti kusech. Vypoctéte, o

kolik sad celkem koupil.
Odbératel koupil stejny pocet sad po padeséti a tficeti kusech. Vypoctéte, kolik odbératel zaplatil.

Vypoctéte, kolik by odbératel zaplatil pfi koupi ndramki pouze v sadach po 50 kusech.

WcHOZI OBRAZEK K ULOZE 8

8.1

8.2

8.3

max. 3 body
Jaka je velikost Ghlu y ? i
Jaky je rozdil velikosti Ghl ya a?

Jaky je soucet velikosti Ghld aa 57
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Ve Ctvercové mifsce je zakreslena sit kvadru. Obsah jednoho pole Ctvercové mfitky je 1 cm2.

) Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (9.1-9.4), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N).

9.1 NejdelSi hrana kvadru ma délku 6 cm,
9.2 Nejkratsi hrana kvadru ma délky 1 cm.

9.3 Objem kvadru je 18 cm?.

9 Které z nasledujicich tvrzenf je nepravdivé?

A VkaZzdém rovnobé&sniky se Ghlopficky navzdjem palj.

B Vkazdém rovnoramenném trojahelniku maji vSechny vnitfni ahly stejnou velikost.
C Soucet vSech vnitinich Ghld kasdého trojihelniku je 180°.

D Vkazdém Ctverci i kosoctverci jsou Ghlopfitky na sebe kolmé.

E VkaZzdém pravodhlém trojihelniku jsou dva vnitin{ Uhly ostré.

A

N

max. 4 body

4.4

2 body

4.4




|
|
|
|

E,
L
L
g"

A

8

_ Nadrzma tvar kvadru. Dno je obdélnikové, jedna strana obdélnik
je 50 cm. VySka nadrZe je jeden metr. Nadrz za&indme
neodtéka.

\WYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

Dno nadrze je obdélnik o strandch 4 dm a 5 dm.
Objem nadrze je 200 litrg.

Za dvé minuty zaplni voda polovinu objemu nadre.
NadrZ bude plné za dvé minuty.

Ani za tfi minuty nebude nadr# plna vody.

NCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

) Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvofil rovnoramenny lichob&nik.

Vroviné je umistén trojihelnik ABC.

Zakladny lichob&Zniku jsou AB a CD. Lichob&snik narysujte.

uma délku 40 cm, Ghlopficka tohoto obdélniku
plnitvodou. PFitéka jeden litr vody za sekundu, adna voda

max. 2 body




)

TEST
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V roving je dana kruZnice k se stfedem S a dvé jeji teCny , a t,, které se protinaji v bod& A. Na tecné t, je dan

bod B podle obrazku.

max. 3 bot

13.1 Sestrojte bod C na te¢nét, tak, aby kruzZnice k byla vepsana do trojuhelniku ABC.

13.2 Popiste postup konstrukce.
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.

15.2

15.3

@®m =

Mmoo 0

151
15.2
15.3

Pro velikosti vnitinich Ghld v trojuhelniku ABC plati o: B:y=2:5:11.

Které z ndsledujicich tvrzeni je nepravdivé? 2 body
A Trojdhelnik ABC je tupouhly. | 3.1
B B>a
C at <y
D a+B=T70°
E y— B=70°

> Pfifadte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). max. 6 bod
15.1 V zasilce s padesati kusy je kazdy dvacaty kus zmetek. 3.2

Kolik procent zmetkd je v zasilce?

150 % z daného Cisla je 120.
Kolik procent z daného Cisla je 607?

V obchodé si Alena vybrala zboZi v hodnoté 320 KE. U pokladny zaplatila 280 KC.
Jak velkou slevu ji obchod poskytl?

12,5%
22,5%
40 %
4%

75 %
5%
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V jazykové Skole se vyucuji tfi jazyky: anglittina, ném¢ina a italStina. Skola nabizi vjuku jazykd ve tFech Grovnich z
obtiZnosti: zac4tecnici, stfedné pokrocili a pokro€ili. V diagramu jsou uvedeny pocty Zaka, ktef{ studuiji v jazykové
Skole jednotlivé jazyky. Kazdy zék studuje jen jeden jazyk.

120

100 +——

80 —

Pocet zak(

ItalStina

60 —

Némcina

40 £l Anglictina

20 ~

Stfedné pokrodili Pokrocili

max. 3 b@dy

5

o)

16.1 Vypoctéte, kolik procent Zaku Skoly tvof{ zacateénici.

16.2  Vypoctéte, kolik procent Zak $koly studuje angli¢tinu.

16.3 Urcete, vyuka kterého jazyka je navétévovéna nejméné.




TEST 4 ;

VYCHOZi TEXT A DIAGRAM K ULOZE 16

V jazykové Skole se vyucuiji tfi jazyky: angli¢tina, némcéina a italétina. Skola nabizi vyuku jazykd ve tfech Grovnich
obtiZnosti: zacatecnici, stfedné pokro¢ili a pokrocili. Vdiagramu jsou uvedeny pocty Z4ki, ktefi studuji v jazykové
Skole jednotlivé jazyky. Kazdy 4k studuje jen jeden jazyk.

120
100 —
80 ——
e —
°2 I
N — Italstin
alstina
o 60—
>0
g B Némcina
40 B Anglittina
20
0 T
Zacatecnici Stfedné pokrodili Pokrocili
@ max. 3 body
16.1 Vypoctéte, kolik procent Z4ki $koly tvoii zadate&nici. 3.5

16.2 Vypoctéte, kolik procent Zakii Skoly studuje angli¢tinu.

16.3 Urcete, vyuka kterého jazyka je navitévovana nejméné.

98 | -



